
RESTAURANTUL TATA SI FIUL 

60.00
lei

PULPĂ DE RAȚĂ CU PIURE DE CARTOFI ,
SOTE DE LEGUME SI SOS DEMIGLAS

200GR/100GR/150GR/50GR
pulpă de rață , cartofi, lapte ,
unt , dovlecel, vinete , ardei , 

Y

ARIPIOARE DE PORC DE PORC CU
PIURE DE CARTOFI SI SOS BRUN

220GR/150GR/50GR
Partea de muschi a ciolanului
de porc , cartofi , lapte ,unt 

COASTE DE PORC LA CUPTOR CU SOS
BARBEQUE , CARTOFI WEDGESS SIS SOS ASIA

330GR/150GR/50GR

60.00
lei

60.00 lei

Produse congelate 

Y

Produsele notate cu y
conțin alergeni .

•

•

•
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PREPARATE DIN  PORC 

Ceafa de porc la gratar  180 gr

Tigaie picantă cu mămăligă și salată de murăturii
                               300gr/200gr/100gr

Cotlet de porc la gratar 180 gr

                      Ciolan de porc presat cu iahnie de 
            fasole si salată de ceapă 300gr/150gr/100gr

Ceafă  ,ardei iute, usturoi , sare,piper,

30.00 lei

60.0 lei

30.00 lei

60.00
lei

 Restaurantul              
Tata  si Fiul

30.00  lei

Cârnati la gratar 180gr 

Mici la grătar de vită si porc 80 gr

Snitel de porc 350 gr

8.00 lei

55.00 lei

50.00
lei

Coaste de porc la cuptor cu sos barbeque cartofi
wedgess si sos asia 350gr/150gr/30gr

Coaste de porc la gratar cu cartofi prajiți cu
telemea salată de varza si sos de usturoi 300
gr/150gr/ 100gr / 50 gr 

Aripioare de porc cu piure de cartofi si sos brun
300gr/150gr/50 gr 

Daca nu aveti posibilitatea sa scanati codul QR de la începutul
meniului vă rog sa cereti meniul detaliat la ospătarii !!!

carne de porc,carne de vită,ceapa , sare piper

50.00
lei

37.00 lei

RULOU DE PORC CU CARTOFI GRATINAȚI 
SI SOS DE USTUROI 

60.00 lei

Cârnati virsli de oaie si porc de 180 gr 30.00 lei

Plescavita sarbească cu cartofi prajiți , 
       salată de varză si sos cu usturoi 
               180gr/150gr/100gr/50gr

50.00 lei

PREPARATE DIN BRÂNZETURII
Cașcaval pane cu cartofi prăjiți 250gr/180gr/50gr

Mămăligă cu brânză și smântână 200gr/100gr/80gr

40.00
lei

30.00
lei

Produse congelate 

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y
Y

Y



80.00
lei

RESTAURANTUL
TATA ȘI FIUL

Ciolan de porc
cu iahnie de
fasole si salată
de ceapă
600gr/300/100
gr

Antricot de vită cu
ciuperci umplute
cu mozzarella
300gr/180gr

Chiflă , carne de vită , bacon ,
roșii , castraveți murați ,
chedbar , sos burger , salată

Chiflă , piept de pui , rosii ,
castraveți murați , chedbar , sos
burger ,salată

Piept de pui /cotlet de porc , ou
pesmet , mustar , sunca ,
cascaval , cartofi , smantana,
usturoi , sare , piper 

Burger de vită
black angus cu
cartofi prajiți
salată de varză si
sos 350
gr/350gr/200gr/
100gr

Burger crispy din
piept de pui cu
cartofi prajiți

Rulou de pui/porc
cu cartofi gratinați
si sos de usturoi
330gr/180gr/50gr

CONȚIN ALERGENI Y

Dacă nu aveți posibilitatea să scanați codul qr de la începutul
meniullui pentru a vedea toate detaliile despre preparatele servite la noi în locație 
cereți meniul detaliat la ospătarii 

70.00
lei

45.00
lei

42.00
lei

Șnițel de pui/porc
cu cartofi prajiți cu
telemea si sos de
usturoi
350gr/200gr/50gr

50.00
lei

60.00
lei

Produse congelate •

Piept de pui / cotlet ,ou, cartofi
,telemea, smantana, usturoi , sare
, piper 

Specialitate din banat

Specialitate sârbească
Pleșcăviță sârbească cu
cartofi prajiți , salată de
varză și sos de usturoi
180gr/150gr/100gr/50gr

50.00
lei

Carne de porc, vită , ceapă ,
usturoi, smântână ,cartofi, sare ,
piper

Specialitatea casei

Y

Y

Y

Y

Y

Y

Y

•

••

•

•

•

•



35.00
lei

făină albă, brânză de vaci , ou , bicarbonat ,
zahar , dulceață de afine , smântână

Papanași cu smântână și
dulceață de afine Y
240gr/150gr/50gr 

Clătite cu ciocolată 
210gr/90gr Y

RESTAURANTUL
TATA SI FIUL 

Produsele notate cu Y conțin alergeni
Produsele notate cu * provin din produse

congelate
Dacă nu aveți posibilitatea să scanați codul

QR de la începutul
meniului pentru a vedea toate detaliile despre

prepairatele servite la noi în locație , cereți
meniul detaliat la ospatarii.     

Făină , ouă , lapte , ciocolată, sare ,

28.00
lei

Clătite cu gem 
210gr/90gr Y

25.00
lei

Făină , ouă , lapte ,gem , zahar

Papanași cu ciocolată și înghețată 240 gr 
100gr/120gr

făină albă, brânză de vaci , ou , bicarbonat
, zahar , ciocolată  , înghețată

Clătite bănățene 400gr 
Făină , ouă , lapte , brânză dulce de

vaci ,stafide,  zahar               

Clătite cu ciocolată și banane 
210gr/90gr Y

Făină , ouă , lapte , ciocolată, sare,
banane,zahăr               

25.00
lei

35.00
lei

40.00
lei

Lava cake cu înghețată Y  *
90gr/80gr

27.00
lei



LIMONADĂ
LIMINADA CLASICĂ 380 ML 15.00 lei
LIMONADĂ CLASICA CU MIERE

LIMONADĂ CLASICĂ CU MENTĂ 

La oricare preparat se
poate adauga miere si
mentă la cererea
clientului !!!

RESTAURANTUL TATA SI FIUL

18.00 lei
LIMONADĂ CLASICĂ CU MIERE

SI MENTĂ 380 ML

20.00 lei

18.00 lei

LIMONADA CU GHIMBIR ,MENTĂ SI

MIERE 380 ML

22.00 lei

LIMONADA CU CAPSUNI 380 ML 20.00 lei

LIMONADA CU CAPSUNI SI MIERE 22.00 lei

LIMONADA CU ZMEURĂ 380 ML 20.00 lei

LIMONADA CU ZMEURĂ SI MIERE 22.00 lei

LIMONADA CU KIWI 380 ML 20.00 lei

LIMONADA CU KIWI SI MIERE 22.00 lei

LIMONADA CU AFINE 380 ML 20.00 lei

LIMONADA CU AFINE SI MIERE 22.00 lei

LIMONADA CU PORTOCALE 380 ML 20.00 lei

LIMONADA CU PORTOCALE SI MIERE 22.00 lei

LIMONADA CU MANGO 380 ML 20.00 lei

LIMONADA CU MANGO SI MIERE 22.00 lei

FRESH

FRESH DE PORTOCALE 250 ML 21.00 lei
FRESH DE GREFE 250 ML 21.00 lei

FRESH DE PORTOCALE SI

GREFE 250 ML 

21.00 lei

BAUTURI
RACORITOARE

COCA COLA 250 ML 10.00 LEI

FANTA 250 ML 10.00 LEI

SPRITE 250 ML 10.00 LEI

SCHWEPPES 250 ML 10.00 LEI

CAPPY 250 ML 11.00 LEI

FUZETEA 250 ML 11.00 LEI

APA PLATA /MINERALA 330 ML.    8.00 LEI

APA PLATA /MINERALA 750 ML 14.00 LEI

ENERGIZANT HELL 250 ML 9.00 LEI

ENERGIZANT RED BULL 250 ML 14.00 LEI

LIMONADA CU PEPENE GALBEN 20.00 lei

LIMONADA CU PEPENE GALBEN SI

MIERE 
22.00 lei

LIMONADA CU VISINE 380 ML

LIMONADA CU VISINE SI MIERE

20.00 lei

22.00 lei





Restaurantul Tata și

Fiul 

Bere
Skol la draft               400 ml.                 9.00 lei

Tuborg la draft       400 ml.              11.00 lei
Skol la draft               3 litri.                   67.50 lei
Tuborg la draft       3 litri.           82,50 lei

Skol st.                 500 ml.                             9.00 lei         
Tuborg st .                    500 ml.                     11.00 lei
Tuborg F.A.  st.        500 ml.                      12.00 lei
Tuborg st.                     330 ml.                     11.00 lei
Tuborg dz.                    500 ml.                     11.00 lei

Calsberg st.                   500 ml.                     13.00 lei
Calsberg st.                   330 ml.                     13.00 lei

Holsten pils                 500 ml.                     9.00 lei
Holsten radler            330 ml.                     12.00 lei
Bucur.                              350 ml.                        15.00 lei

Somersby                     350 ml.                        15.00 lei
Weihenstephaner      500 ml.                        22.00 lei



  

 

 

 
 

  

Onorându-ne istoria, am creat aceste vinuri expresive, pline de viaţă, aproape explozive, extrem de 

racordate la stilul de vin contemporan. Pentru că prezentul aparţine celor care îl trăiesc, şi singurii care îl 

pot trăi sunt cei care îşi înţeleg trecutul, pentru a-şi putea construi viitorul. 

Gama medaliata national si international. Amintim AUR la FRANKFURT si AUR la MUNDUS vini. 
 
 

CASTEL HUNIADE RIESLING ITALIAN – 750ml, alb,  sec      50 lei 
CASTEL HUNIADE FETEASCA REGALA – 750ml, alb,  demisec      50 lei 
CASTEL HUNIADE SAUVIGNON BLANC – 750ml, alb,  demisec       50 lei 
CASTEL HUNIADE MUSCAT OTTONEL – 750ml,  alb,  demidulce      50 lei  
CASTEL HUNIADE ROZE – 750ml, roze,  demisec        50 lei 
CASTEL HUNIADE CABERNET SAUVIGNON – 750ml, rosu,  sec      50 lei 
CASTEL HUNIADE FETEASCA NEAGRA – 750ml, rosu,  sec      50 lei 
CASTEL HUNIADE MERLOT – 750ml, rosu,  demisec       50 lei  
CASTEL HUNIADE MERLOT/PINOT NOIR – 750ml, rosu,  demidulce     50 lei 
 
 

 

Regno, in limba latina, inseamna imparatie sau regat si prin aceasta gama de vinuri premium care                                  

isi dezvaluie complexitatea prin mesajul indirect al etichetelor ce exprima personalitatea fiecarui tip de vin, 

oferim consumatorilor nostri un mic si cochet regat al artei pentru simturi care te rasfata ca pe un rege! 

 

REGNO RECAŞ MUSCAT OTTONEL– 750ml, alb,  demisec                 90 lei  
REGNO RECAŞ TAMAIOASA ROMANEASCA– 750ml, alb,  demidulce               90 lei  
REGNO RECAŞ ROZE – 750ml, roze,  demisec                   90 lei  
REGNO RECAŞ  CUVEE ROUGE– 750ml, rosu,  sec                  90 lei  

 

La Recas, Soarele se simte cel mai bine in vinurile albe si roze, luminoase si proaspete – de aceea gama de 

vinuri SOLE este tributul pe care il datoram Soarelui, ca element primordial al vietii. O gama de vinuri 

premium imbogatita cu numeroase repere in inovatie, SOLE este esenta eterna a vietii bine traite! 

Calitatea superioara a fost recunoscuta cu multe medalii de aur, acordate in competitiile nationale si 
internationale. Amintim AUR  la MUNDUS vini.  
 
 

SOLE CHARDONNAY BARRIQUE 750ml, alb, sec                130 lei   
SOLE  FETEASCA REGALA BARRIQUE 750ml, alb, sec                130 lei  
SOLE  SAUVIGNON BLANC 750ml, alb,sec                   130 lei  
SOLE  ROZE 750ml, roze, sec                  130 lei 
  
 

În gama Muse gasim trei vinuri: Muse Day, un vin sec racoritor, cu arome intense de fructe tropicale, 
trandafir si iasomie - facut anume pentru vinul de zi, Muse Night, un vin demisec ale carui arome suave îl 
recomanda ca un companion elegant al serilor special si Muse White, un vin racoritor pentru zilele toride. 
 

 

MUSE DAY- 750 ml roze, sec                            120 lei  

   MUSE NIGHT- 750 ml roze, demisec                                                  120 lei  

   MUSE WHITE- 750 ml alb, demisec                                                  120 lei  

   SPUMANT MUSE STARS  750 ml, alb brut, metoda traditionala                                             120 lei  

 

IMPLICIT „Eu sunt IMPLICIT. Nu sunt doar un vin. Sunt o experienţă familiară, la care îti vei dori să 

revii. Mă vei regăsi în sunetul delicat al paharelor ciocnite în intimitate și în privirile împărtăşite, care 

spun multe fără cuvinte. Ești pregătit să mă cunoşti?" 

 

IMplicit SAUVIGNON BLANC -750ml, alb, sec, 12,5% vol. alc.             100 lei 
IMplicit ROZE -750ml, roze, sec, 13% vol. alc.               100 lei 
IMplicit FETEASCA NEAGRA -750ml, rosu, sec, 13,5% vol. alc.             100 lei 
   

 

 

 

 

 



   

 

 

 

 

SERVITE “LA PAHAR” 
 

  CASTEL HUNIADE CABERNET SAUVIGNON – 187ml rosu,  sec     15 lei 
  CASTEL HUNIADE SAUVIGNON BLANC – 187ml  alb,  demisec          15 lei 
  CASTEL HUNIADE ROZE – 187ml roze,  demisec        15 lei     

  VIN LA CARAFA - MERLOT – 1L, rosu,  demisec                        50 lei 
  VIN LA CARAFA FETEASCA REGALA – 1L, alb,  demisec                   50 lei 

                VIN LA CARAFA   ROZE – 1L, roze,  demidulce                                                  50 lei 

 
 

Recomandarea  SOMELIERULUI 
Din strugurii culesi de pe cele mai bune parcele de vie de pe dealurile Recasului am creat gama SELENE – 

de vinuri rosii premium nefiltrate, denumita astfel in cinstea astrului noptii care vegheaza culesul strugurilor 

facut anume dupa lasarea serii. Asa li se pastreaza intacta prospetimea si intensitatea aromelor. 

Dupa succesul înregistrat la cea de-a XIV-a ediţie Mundus Vini, unde vinurile Cramele Recaş au obtinut 
patru medalii de aur şi una de argint, Selene Cabernet Sauvignon  a primit, pe lângă medalia de aur, premiul 
special al juriului pentru “Cel mai bun vin roşu din Romania” 
 

 

SELENE FETEASCA NEAGRA – 750ml, rosu, sec, nefiltrat                     140 lei    

SELENE CABERNET  SAUVIGNON  – 750ml, rosu, sec, nefiltrat          140 lei 

SELENE MERLOT  – 750ml, rosu, sec, nefiltrat                  140 lei 

SELENE SYRAH – 750ml, rosu, sec, nefiltrat             140 lei 
 

SOLO QUINTA este un vin rar, născut din imaginaţia şi dragostea pentru vin a oenologului Hartley 
Smithers. Un cupaj neobişnuit, care se schimbă în fiecare an în funcţie de strugurii care dau cea mai bună 
performanţă în acel sezon. Cei mai buni dintre cei mai buni struguri se regăsesc aici, în cupajul Solo Quinta. 
O dovedeşte faptul că a ajuns în listele de vin a câtorva dintre cele mai bune restaurante din lume, încununate 
cu stele ale Ghidului Michelin (Maze, restaurantele lui Gordon Ramsay), sau o arată Marele Premiu (cel mai 
bun vin alb sec din concurs) câştigat la Vinalies Internationales 2011, important concurs internaţional de 

vinuri din Franţa, fiind probabil cea mai importantă distincție acordată unui vin românesc. 
  

SOLO QUINTA 750ml, alb, sec                                    160 lei       

SOLO QUINTA ROZE 750ml, roze, sec                160 lei        
 

CUVEE UBERLAND - Regele vinului rosu din Romania, Cules din parcele mici alese din cele mai bune 

zone ale podgoriei noastre, cules si vinificat manual cu multa atentie din struguri stafiditi in vita. Macerat 

manual pentru 4 saptamani la 30 C, fermentatie malolactica 100 %. Maturat in barriquirle noi de stejar 

Transylvanian pentru 14 luni, cleit cu albus de oua proaspate, nefiltrat. este deja cel mai medaliat vin al 

Cramelor Recas - cu un succes rasunator la Concursul Mondial din Bruxelles, unde a castigat medalia de aur,  

( a concurat cu 8000 de vinuri in concurs).plus multe alte medalii si distinctii.. 
 

CUVEE UBERLAND 750ml, rosu, sec               220 lei 
 

Strugurii se culeg manual, urmeaza sortarea si o presare lejera la rece. 

Se fermenteaza si raman pe drojdie in tancuri de inox. 

Note de degustare :  Aciditatea buna este sustinuta de un aspect de echilibru intre fructuozitate si alcool. Reconfortant, 

cu un final placut..  

          PROSECCO BIO  MILLESIMATO alb, DOC -750ml            90 lei 

          PROSECCO BIO  MILLESIMATO roze, DOC -750ml            90 lei 
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TATA SI FIUL

25.00 LEI
20.00LEI
18.00LEI

17.00LEI

30.00 LEI

25.00 LEI

15.00 LEI

18.00 LEI
10.00 LEI

18.00 LEI

10.00 LEI

WHISKY
CHIVAS REGAL 12 YO  50 ML
JACK DANIEL’S 50 ML
JAMESON.    50 ML
J&B 50 ML

CONIAC

COURVOISIER VS 50 ML

HENNESY VS 50 ML

VECCHIA ROMAGNA 50 ML

JIDVEI VINARS 50 ML
ALEXANDRION 5 * 50 ML

VODKA 
ABSOLUT 50 ML
FINLANDIA 50 ML
STALYNSKAYA 50 ML
ROM

ZACAPA CENTENARIO 23 Y 50 ML

DIPLOMATICO RES EXCLUSIVA 50 ML 

HAVANA CLUB 7 YO 50 ML 

18.00 LEI

35.00 LEI

25.00LEI

22.00 LEI

GIN
TANQUERAY 50 ML 20.00LEI

18.00LEIWEMBLEY 50 ML

LICHIOR
SHERIDAN’S.     50 ML
BAILEYS 50 ML  18.00 LEI

VERMUT
MARTINI 50 ML 15.00 LEI
BITTER 
CAMPARI 50 ML 18.00 LEI

MARTEL 50 ML 

30.00 LEI

ANGELLI 50 ML 10.00 LEI

18.00 LEI

HAVANA CLUB 3 YO 50 ML 18.00 LEI

BUMBU XO 50 ML 22.00 LEI

BUMBU THE ORIGINAL 50 ML 20.00LEI

JAGERMEISTER 50 ML 18.00 LEI

APERITIV
TUICĂ DE PRUNE 50 ML 12.50 LEI


